



滨河新城风光



滨河新城河岸



凤河绿岸

# 乖雪再见

21日,在“全国人民”的念叨下,华夏多地雪飘——20日的郑州还阳光明媚,春风习习,翌日即雨雪霏霏,寒风凛冽。虽然风不正经,撩人衣袂,但雪确是好雪,她只在房顶路边撒娇,不在马路肆虐结冰。于是绿城民众,赏清美雪景,走洁畅之路,快哉。

这场乖雪或为今年的唯一。记者当天,迤然如蝶,在美轮美奂的经开雪景中流连拍照——公园之胜、湖畔之美,令记者恍惚间走入童话世界,虽然未能偶遇白雪公主,但此时此景,尘虑俱遁,逍遥一刻,信人生之难得也!

乖雪,再见!何时,再来? 记者 李无双 通讯员 郭威 薛宁 文/图



凤河广览



凤河红叶

## 童心无限 星光灿烂 经开区中小学“童鞋”作品“集体公映”

近日,经开区实验中学、实验小学、外国语小学、锦凤小学、瑞锦小学、谢庄小学、六一小学等举行了五彩缤纷的学生暑假作业集体展映。

实验中学寒假德育作业贴近生活,形式多样:有读一本好书写下心得、完成一份迎春手抄报等,内容丰富,用别样的画笔描绘出对新年的祝福。

实验小学创意作业展,渲染浓浓的年味和寒假的快乐。新年贺卡、各式大红灯笼与剪纸窗花、废弃物品制成的新美手工作品等让人眼前一亮……

近日,外国语小学稚嫩而骄傲的声音此起彼伏,原来这里正在举行“悦展示,悦成长”寒假优秀作业展,各色作品争奇斗艳,成为校园里一道亮丽的风景。

锦凤小学“乐体验、趣分享”,寒假作品之“我的寒假影集”“钟表设计展”“压岁钱计划表”各有千秋;“鸡年吉祥物设计”之大公鸡栩栩如生。

瑞锦小学“看看哪天的空气最清新”(作业),孩子们记录下某地点的天气变化,《English book》(作业),孩子们建立小农场;寒假德育作业鼓励孩子热心公益、承担家务……

谢庄小学“特色作业”包括春节习俗



收集、好书读后感、创意发明等。展示现场,元宵灯笼、剪纸、图文并茂的手抄报等精彩纷呈。

六一小学作业展评内容涵盖“六个一”:写一则家风故事,读一本红色书籍,

观一部红色电影,做一次节日民俗调查,做一项传统手工制作,绘一幅年画……各个作品相当吸睛。

记者 王赛华 李无双  
通讯员 冯菲 陈建霞

### 诗心

#### 李雪生诗二首

贺经开区二〇一七年  
第一季度项目集中开工

阴云密布雨蒙蒙,七十项目齐开工;  
基础设施助力推,产业谋划强驱动;  
打造自贸核心区,经开综保誓争锋;  
一带一路树标杆,跨境贸易气势宏;  
城市形象迅提升,生态宜居产城融;  
经济发展领河南,中心城市唱大风;  
人欢马叫莺燕舞,小康社会首建成。

看电视剧《老农民》  
赞牛大胆

为民温饱敢执言,铮铮铁骨腰不弯;  
一门心思求富路,不畏逆天牢坐穿;  
敢爱敢恨敢涉险,不耻下问思超前;  
做事彰显意志力,性格坚韧狼一般;  
思谋一事成一事,拼搏不计古稀年;  
民族脊梁改革魂,村野盲夫牛大胆。  
(注:盲夫——即文盲之意)